
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму  

«Інженерія програмного забезпечення»  

спеціальності 121 – Інженерія програмного забезпечення  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Розглянуто освітньо-професійну програму «Інженерія програмного 

забезпечення» для підготовки бакалаврів галузі знань 12 – Інформаційні 

технології зі спеціальності 121 – Інженерія програмного забезпечення, що 

розроблена робочою групою викладачів кафедри моделювання та програмного 

забезпечення Криворізького національного університету. Освітньо-професійна 

програма має читко сформульовану мету, об’єкт, цілі навчання, описує загальний 

теоретичний зміст предметної області, використані методи, інструменти та 

технології. Серед програмних компетентностей майбутніх фахівців з інженерії 

програмного забезпечення виділено інтегральну компетентність та групу з 

дванадцяти загальних компетентностей і чотирнадцяти спеціальних (фахових) 

компетентностей. Визначені компетентності всебічно описують здатності 

майбутніх фахівців до виконання різних видів діяльності в своїй професійній 

галузі. Нормативний зміст підготовки майбутніх фахівців уточнено в програмних 

результатах навчання.  

В програмі представлено перелік компонентів освітньо-професійної 

програми, які відповідають визначеним компетентностям та програмним 

результатам, що знайшло своє відображення в матриці відповідності. Логічність 

та послідовність вивчення компонентів підтверджено представленою в програмі 

структурно-логічної схеми. Окрему увагу приділено ресурсному забезпеченню 

освітньої програми та академічній мобільності здобувачів вищої освіти. 



Хочеться відзначити, що представлена освітньо-професійна програма 

охоплює широкий спектр теоретичних та практичних аспектів проектування, 

розробки та супроводження програмного забезпечення і зорієнтована на 

підготовку фахівців широкого профілю, що здатні будуть успішно працювати в 

проектах різної спрямованості. В той же час хочеться зауважити, що бажано було 

б розширити список вибіркових компонент освітньої програми, надавши 

здобувачам вищої освіти можливість освоїти певні вузькоспеціалізовані 

інструменти та прийоми роботи. 

В цілому представлена освітньо-професійна програма «Інженерія 

програмного забезпечення» для спеціальності 121 – Інженерія програмного 

забезпечення першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає діючому 

стандарту вищої освіти та враховує вітчизняний і зарубіжний досвід підготовки 

фахівців з інженерії програмного забезпечення. 
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